



实惠活动、即开新票同助阵 顶呱刮“黑旋风” 展现掘金魅力

经历了这波寒流之后,江苏省的气温逐步回升。体彩顶呱刮“黑旋风”带来的热力也丝毫不见减弱的现象,在江苏各地刮起阵阵“中奖旋风”。与此同时,江苏体彩开展的“刮黑旋风中1000元及以上送捷安特自行车”活动,为这股热力旋风再添动力,而顶呱刮全新票种“小财神”的助阵,更是锦上添花。

通讯员 陈蓉蓉
现代快报记者 付智勇



小财神票样

黑旋风劲刮万元中奖风

上周,继徐州、苏州、镇江、宿迁彩民纷纷中出万元大奖后,淮安小伙在购买11选5的间隙,意外收获了黑旋风10万元大奖!而它的送奖步伐并未就此打住,苏州吴中05257站点一位彩民在体验新票“黑旋风”乐趣的同时,刮出了万元大奖。据中奖者回忆,他是被“黑旋风”的精美票面所吸引,于是购买了一张准备尝个鲜,没想到收获了奖金10000元。这一喜讯很快传播开来,彩民们纷纷寻“风”而来,个个乐在其中。

中千元送捷安特自行车

在春暖花开的时节,骑自行车,慢慢悠悠地享受春风拂面、鸟语花香,想必是不少人的愿望。即日起,刮顶呱刮“黑旋风”单张彩票中奖金额达到1000元及以上的彩民,即可获赠捷安特20寸6挡变速折叠自行车一辆。本次活动一直持续到4月27日,共将送出自行车1000辆,以兑奖扫描时间为准,先到先得,送完即止。

新票“小财神”热力加盟

在“黑旋风”劲刮中奖风的同时,即开体彩顶呱刮的新成员——“小财神”也热力加盟,为广大彩民送来滚滚财运。新票“小财神”身材娇小,面值5元,火红的票面上金光闪闪的元宝,跟炫酷十足的“黑旋风”交相辉映,该票单票共有8次中奖机会,最高奖金10万元。刮开覆盖膜,如果出现一个“礼物”标志,即可中得该标志下方所示金额;如果出现一个“钱袋”标志,即可中得该标志下方所示金额的十倍。兼中兼得。“财神”驾到,相信能和黑旋风一起,为大家带来更多好运!

中奖故事

普及日竞彩高手 6串1中奖15万

近日,菏泽的一位竞彩达人王先生(化姓)凭借几张总倍数为647倍的“6串1”足球胜平负的单子,轻松擒获了151683元的超值奖金。

日前,菏泽市体彩中心迎来了这位来自鄄城县的竞彩达人王先生,他拿着7张竞彩足球胜平负彩票交给工作人员,笑呵呵地说:“看球几乎没睡觉,好在我支持的球队都赢了!”王先生所投注的单张彩票中奖金额都高达2万多元,总计揽得15万余元的奖金。问起买竞彩的窍门,王先生很实在地说:“这不是赶上竞彩普及日,大部分比赛不设让球,那我就认准强队胜弱队,串联起来成倍地买,积少成多,没想到真的中了这么多!”

王先生说,自己是一个忠实的足球迷,经常约三五知己晚上到附近体彩投注站通宵达旦看足球比赛,尤其是欧洲高水平足球比赛,无论是联赛,还是欧冠。他们一边看比赛、谈论赛事,一边上网关注每场赛事的赔率变化,瞅准时机,果断下注。从王先生如此果敢的倍投中也不难看出,他对自己所选的场次是极有信心的。“我玩竞彩已经有两年多的时间了,不敢说中奖率很高,但是很少出现大的偏差。我买彩一般很少犹豫,看准了就会果断下手,不让大奖从手里溜走。”

近日,各大洲世预赛都已经渐入佳境,欧洲主流联赛和欧冠联赛美职、巴西甲、解放者杯等赛事也将相继开赛,竞彩足球进入一年中受注赛事最密集的时期。与此同时,“竞彩普及日”活动也已经开始了20多天,今年活动把“仅周六、日取消让球”升级为“天天不让球”,如此难得良机,您还等什么呢,快加入竞彩大军一起寻找惊喜吧!

吕晓珠

竞彩普及日 彩民中奖井喷

“竞彩普及日”活动从3月1日至5月31日之间,竞彩足球游戏绝大多数竞猜场次不让球。该活动一经推出就引起了彩民的关注,尤其是头两天竞彩网的推荐全中,更是把该活动直接推到了高潮。

目前,“竞彩普及日”活动正在火热进行当中。3月24日,九江04070明星竞彩网点的竞彩达人再次中出竞彩足球大奖,奖金100多万元,中奖彩票有4000余张。此次投注选取了中国竞彩网在3月23日推荐的五场强胆中的三场比赛进行3×4投注(可以容错一场),即使错一场也能保本,以防风险。在投注时把3×4拆分为3个2串1、一个3串1进行倍投。

另外,截至该网点在竞彩普及日活动的第四周,销售额已达到150万元,中奖奖金160余万元,返奖率达到110%。另外竞彩2串1送出礼包近8万元,本月竞彩2串1的中奖奖金就达到了该月返奖奖金的一半以上。

记者在赣州市区的06015体彩销售网点,恰巧遇到满面春风的老彩民陈大哥,一打听,原来是前一天买的竞彩中奖了。据陈大哥介绍,他自己并不懂足球,看到网点竞彩普及日的宣传,便向业主刘先生询问活动情况。陈大哥听得心动,让业主刘先生帮助选了几场强弱分明的比赛进行投注。第二天一查,还真中奖了!算了算奖金,居然中了1200多元。

“竞彩普及日”不仅给新彩民带来了实惠,对老彩民来说,有了普及日,中奖更容易。据业主刘先生介绍,普及日开始的第一周,该店铁杆彩友董先生利用“2串1”仅在3月2日一天就中奖一万多元。董先生打趣地说道:“买2串1,不中奖都难!”

江彩

彩市公告牌

大乐透奖池逼近2亿 彩民投注逐渐升温

在连续两期送出1000万元大奖后,3月25日晚上开奖的第13033期超级大乐透终于开始进入调整,当期一等奖无人中出,奖池已攀升至1.83亿元,今晚开奖前将有逼近2亿元的奖金静候广大彩民。

劲爆16注超值二等奖

第13033期超级大乐透的开奖号码为前区“12、18、22、28、31”,后区开出“01、11”。可以看出本期前后区7个号码属于3组同尾码,分别为前区“12”和“22”,前区“18”和“28”,前区“31”和后区“01”、“11”,这样的

号码组合在以往的开奖中还真不多见,也难住了全国彩民,导致本期超级大乐透的头奖无人中出。上期二等奖在全国只中出16注,每注奖金飙升至35.9万元,其中有2注是追加中奖,每注多拿到21.5万元奖金,追加二等奖的总奖金达到了57.4万元。福建彩民在上期中出5注二等奖,黑龙江中出2注,其中有1注是追加中奖,另一注追加二等奖出自吉林。

奖池逼近两个亿

在两天的时间里,上期超级大乐透取得了销售9442万元的

成绩,江苏继续以1111万元的销量领跑,广东延续近期销量攀升的势头,达到了907万元。第三名浙江销售了717万元。由此看出,随着大乐透奖池的抬高,彩民也开始关注,投注也逐渐升温。由于上期头奖无人中出,超级大乐透奖池金额在上期开奖后猛增约2400万元,达到了1.83亿元,创下年内新高。今晚的开奖,加上当期销量所提取的奖金,彩民朋友不仅有机会通过追加投注中1600万元,还有机会通过倍投冲击亿元巨奖。

通讯员 苏彩
现代快报记者 付智勇

体彩零距离 2013再次启动

3月26日晚,2013年“体彩零距离”活动的首批观摩团走进了江苏体彩7位数玩法的开奖大厅,现场见证了13045期7位数玩法开奖。观摩团由来自无锡的20余位彩民和销售员代表组成,这也正式开启了2013年江苏彩民与体彩的“零距离”之旅。

作为江苏体彩的品牌活动,“体彩零距离”是江苏彩民、销售员以及关心体彩事业的社会人士近距离了解体彩开奖的窗口。在观摩团成员的见证下,每一个体彩大奖的诞生都更具意义。去年6月27日晚,体彩超级大乐透第12074期开奖中,江苏省苏州昆山彩民一人独揽2.56亿元巨奖,创下了中国体彩第一巨奖纪录,幸运的广东、河南两省彩民见证了那一时刻。

苏缙